

**INFORME DE LA ADMINISTRACION A LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE
ACCIONISTAS DE B BRAUN MEDICAL S.A. POR EL AÑO 2012**

Quito, 27 de marzo de 2013

Señores Socios de:
B BRAUN MEDICAL S.A.

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de B Braun Medical S.A. durante el ejercicio económico 2012:

CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS PARA EL EJERCICIO ECONOMICO DEL 2.012

Los esfuerzos de la administración han estado encaminados para que la empresa mantenga un crecimiento en el giro normal de sus actividades, consiguiendo importantes logros como:

Resultados:

- Incremento del 4% en ventas con respecto al año 2011, y un decremento de la utilidad antes de impuestos de un 19% con respecto al año 2011.
- Se renovó los contratos de fármacos 2012-2013 para todo el sector público con todo el portafolio de nutrición parenteral.
- Se renovó 77 contratos con la seguridad social para el 2012 – 2013.

Productos :

- Se lanzó el Novosyn, descartables de laparoscopias , Excia, T-space Prontosan , Linovera, Ecoflac , y los consumibles de Space
- Se lanzó el concepto HPM- Quick Scan en la JBG & Novaclinica
- Se desarrollo el concepto de Navegación en ortopedia
- Se concientizo al sector en temas de seguridad
- Se lanzó el portafolio de diálisis
- Se lanzó la academia Aesculap , con 5 cursos durante el 2012.

Personas :

- Se promocionaron a 7 colegas internos
- Se reforzó el entrenamiento de competencias gerenciales

Procesos:

- Se lanzó el sistema VMI para planificar el suministro
- Se implementó la gerencia por objetivos
- Se desarrollo políticas relacionadas a viajes, balance de vida, cumplimiento de normas y leyes.
- Se desarrolló el sistema de manejo de contratos.
- Se implementó las NIIFS
- Se reforzó la documentación habilitante para contratación pública.
- Se reforzó los sistemas de calidad para nuestro suministro de productos.

Ambiente:

- Se lideró las cámaras de Asedin e IFI

RESULTADOS FINANCIEROS

Durante este ejercicio económico que ha concluido el 31 de diciembre del 2012, la compañía logro cumplir sus objetivos; obteniendo los siguientes resultados:

Los ingresos totales alcanzados en el año 2012 fueron de 20.321.677 dólares, representando un 3.5% de incremento en ventas, resultado de un crecimiento de las 7 unidades de negocio que actualmente maneja la operación.

Los ratios de utilidad bruta tuvieron un decrecimiento de 1 punto debido principalmente a la inversión del negocio de bombas en el modelo de Comodato, así como la continua presión en precios bajo la modalidad de pujas inversas. Sin embargo en valores absolutos el crecimiento fue del 1% vs el año 2011.

La gestión del año 2012 requirió gastos por un total de 6.827.818 dólares, se registra un incremento del 8% en gastos, esto debido principalmente a la inflación local y al incremento en fuerza de ventas para asegurar la debida cobertura de clientes a nivel nacional con la debida especialización por negocios.

La utilidad antes de impuestos fue de 2.355.972 dólares .

Al finalizar este informe quiero agradecer a los señores Accionistas de la Compañía por la confianza que han depositado en mi representación.

Atentamente,



Adolfo Ramón Yerovi
GERENTE GENERAL